

Горсовет – 2019. Депутатский эгоизм Александра Барданова

Бабр продолжает рассказывать о персонажах городского совета Улан-Удэ, которые намереваются попасть в созыв 2019 года. На этот раз мы поговорим о члене комитета по местному самоуправлению, правопорядку и законности Александре Николаевиче Барданове («Единая Россия») и его шансах вновь оказаться в депутатском кресле.

Впервые данный персонаж оказался в Горсовете в 2003 году. За время работы в городской администрации особых заслуг за депутатом замечено не было, и после шестилетнего просиживания штанов (с 2003 – 2009 годы) Барданов решил себе устроить небольшой отдых. Однако вскоре вернулся обратно в 5 созыве. И дело совсем не в том, что народный избранник соскучился по депутатской работе. Вновь оказавшись в Горсовете, Барданов пустил слезу о своем скудном финансовом положении.



Накоплений Александра Николаевича хватило лишь на свои выборы в Горсовет. На безбедную старость Барданов не накопил и решил использовать депутатство для восстановления своего пошатнувшегося материального положения.

По мнению Барданова, место депутата должно способствовать его личному обогащению. До головных болей населения народному избраннику абсолютно до фонаря. Об этом он дал понять сотрудникам комитета экономического развития в 2015 году, когда приходил обсудить программу Стратегии – 2030.

«Выйди, лопату возьми, посади дерево. Сделай заборчик, чтоб машины не стояли. Нет, люди все ждут, кто-то за них сделает. Думают, что Путин, Наговицын, Голков. А никому это не надо, кроме самого человека, жителя. Вот это они не понимают», - поделился своими мыслями Барданов.

Изречение депутата даже попало в топ цитат аналитической программы Андрея Левантуева «На ночь глядя». Вот она, сила депутатского слова. Теперь-то люди точно знают свое место. В отличие от депутата, который без угрызений совести прикидывается нищесбродом.

Известно, что на счету у Барданова числится юридическая фирма ООО «Практик» (с 2002 года) и турбаза «Байкал Далай» (с 2011 года) в Максимихе. И судя по дорогостоящему Lexus в автопарке депутата и его земельным владениям в центре Улан-Удэ общей площадью более 7 тысяч квадратных метра, дела идут весьма неплохо.

Впрочем, играет Барданов весьма нечестными методами. В марте 2017 года в сети появился ролик с обвинениями в адрес депутата о систематических невыплатах зарплаты за целую серию работ. Как утверждает рабочий по имени Николай, он не получил деньги за участие в строительстве парков по всему городу, а также личного дома Барданова.



Заметим, что дирекция парков, которую с 2015 по 2018 год возглавлял Барданов, получила без малого четверть миллиарда рублей из бюджета на благоустройство. За стремление сэкономить депутата можно только похвалить. Однако куда делись средства на зарплату рабочим, до сих пор остается загадкой. Сам Барданов делает вид, что не имеет ни малейшего представления о произошедшем.

Хотя, если сравнить роскошный офис Дирекции в центре Улан-Удэ с состоянием городских парков, начинаешь задаваться вопросом, действительно ли депутату неизвестна судьба сэкономленных денег?

Так или иначе, а многие избиратели уже осознали, что г-н Барданов использует улан-удэнцев в качестве ширмы для собственного обогащения. В 2018 году, когда депутат хотел вступить в ряды Народного Хурала, он уступил первое место коммунисту Вахрамееву Иннокентию. Депутат в силу своего наплевательского отношения к своим депутатским обязанностям успел утратить доверие избирателей.

Что неудивительно, ведь, помимо вышеперечисленных проступков, Барданов накануне выборов еще и угодил в скандальную историю с повесткой, которую ему вручили представители республиканского МВД прямо во время работы очередной сессии Горсовета. В качестве кого именно вызывали тогда городского депутата в полицию, осталось тайной.

Однако в республиканских СМИ появилась информация о том, что под колеса автомобиля Барданова попала девочка. Как заявила свидетель ДТП Елена Беклемешева телекомпании «Тивиком», машина депутата сбила ребенка, когда водитель сдавал назад. Со слов Елены, за рулем находился непосредственно Александр Барданов. Также женщина отметила, что депутат не помог девочке, лишь дал визитку и уехал, пообещав ребенку новый велосипед.



Как ни посмотри, а депутат значительно подмочил себе репутацию. Даже представители Горсовета утратили доверие к Барданову. Но, к сожалению, пока депутат лишился лишь должности председателя комитета по местному самоуправлению, правопорядку и законности. Однако всему приходит конец, даже бескрайней наглости Барданова.

Ранее на Бабре:

[Нам пишут. Депутат Александр Барданов. Откуда дровишки?](#)

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА И ГОРСОВЕТА УЛАН-УДЭ - 2019"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)